

飞盘成为“网红”运动

宁波这群玩家自发组织比赛

9月12日,2022“NEW YOUNG杯首届啡盘计划”在江北庄桥体育公园举行,这是我市一群飞盘玩家自发组织起来的交流比赛活动,吸引了4支队伍60余名选手参加。

飞盘是当下的“网红”运动项目。户外、时尚、社交、低门槛……正是这些属性结合到一起,让飞盘运动快速升温。

如今在甬城的公园、球场、户外广场里,越来越多的飞盘活动展现在人们眼前,成为年轻人的热门运动方式。



“NEW YOUNG杯首届啡盘计划”交流比赛现场。记者 胡龙召 摄

本次“NEW YOUNG杯首届啡盘计划”交流比赛采用5对5打法,每队5人上场。当进攻方成功将飞盘传到得分区内的队友手上,进攻方得一分,然后比赛重新开始。

队员可以通过任意方向或轨迹将飞盘传给队友,但是不能手持飞盘跑动,手持飞盘的队员必须在10秒内将飞盘传出,而防守方这时可以对持飞盘的人进行监督和计算其手持飞盘的时间。飞盘出界、掉落或者被拦截、阻挡,即为传递失败,防守方将占据飞盘,然后变成进攻方……

飞盘比赛的独特之处在于没有裁判,场上的所有问题都由比赛双方协商

解决,所以其交流性和社交功能都比传统运动更强。

“我们发起这项活动,主要是给喜欢飞盘的朋友们搭建一个交流切磋的平台,通过比赛的形式让大家更好地体验这项运动的独特魅力。参与比赛的选手来自各行各业,年龄跨度也比较大,可以说飞盘运动是‘老少皆宜,男女通吃’。”这次交流赛的组织者牛炯文是SOFLY飞盘俱乐部成员,他经营着一家咖啡馆,所以交流赛就取了个“啡盘计划”的名称,“把现在年轻人都喜欢的两种文化跨界结合碰撞一下,通过运动交流的方式,看看能不能产生‘化学反应’。”牛炯文说。

虽然牛炯文接触飞盘只有半年多时间,但他已被这项运动深深吸引。

“我一直喜欢运动,经常打篮球、踢足球,后来和朋友聚会的时候有人说起了飞盘,我也想看看这个运动到底是怎样的,所以就进入‘飞盘圈’了。对我来说,玩飞盘和打球并不冲突,我们经常是下午打球,晚上到公园玩玩飞盘,因为飞盘运动可以是比较放松的。”牛炯文认为,飞盘被很多人接纳,很大一个原因就是容易上手,而且没有身体对抗,对女孩子也很“友好”,让男女同场竞技成为可能。

华青青是参加此次比赛的女将之一,她今年夏天刚刚在温州念完大学回

到宁波。“我刚离开,就听说学校里成立飞盘社团了。不过回到宁波,我也很快找到了‘组织’,毕竟这项运动在社交媒体上非常走红,很容易找到社群,每个社群都会经常组织活动。”她说。

华青青在中学和大学阶段都是学校的女篮队员,但是工作之后她发现身边喜欢打篮球的女生并不多。“我本来就喜欢运动,所以飞盘很快就上手了,同时发现经常参加飞盘活动也有不小的运动量,出汗会觉得很舒服。”华青青说,飞盘运动趣味性强,规则也很独特,自己通过这项运动结识了很多新朋友。

记者 戴斌 通讯员 殷晓均

分类信息【刊登热线】 56118885 56118880

办理地址 海曙区:碶闸街62号(都市仁和中心)20楼2011室
鄞州区:宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼

声明公告 刊登热线: 56118880

●浙大宁波理工学院遗失宁波增值税普通发票(记账联)一份
发票代码:033022000204,发票号码:06378486声明作废
●周家萍(4206241986****6825)遗失公章一枚,编号33020610097500,声明作废

●宁波罗克维电气有限公司遗失宁波港兴国际货运代理有限公司出具的三正三副提单一份,提单编号0323116提单号OTS2206122目的港LA GUAIR船名航次EVER FASHI ON/1064E声明作废

●宁波市鄞州区首南育红小学经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13801922899

宁波市鄞州区首南育红小学经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13801922899

宁波市鄞州区首南育红小学
2022年9月14日

宁波市江北区青少年科技辅导协会经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:0574—87668735

宁波市江北区青少年科技辅导协会
2022年9月14日

宁波市江北区教育学会经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:0574—87668735

宁波市江北区教育学会
2022年9月14日

宁波市江北区教育学会经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人